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1. Asagidakilerden hangisi kaynaklari verimli
kullanmanin bir sonucu degildir?

A) Dogal kaynaklarin tikenmesinin yavaslamasi
B) Cevre kirliliginin artmasi

C) Gelecek nesillerin de kaynaklardan
yararlanabilmesi

D) Ekonomik tasarruf saglanmasi

2. Bir kisinin ihtiyacim ve istegini karsilamak icin
yaptigl harcamalar asagidakilerden hangisini
olusturur?

A) Gelir

B) Gider

C) Biitce fazlasl
D) Tasarruf

3. Asagidakilerden hangisi istek olarak
degerlendirilebilir?

A) Barinma

B) Saglik hizmeti

C) Cikolata yemek

D) Su icmek

4. Asagidakilerden hangisi stirdrilebilir ekonomi
icin yapilmasi gerekenlerden biridir?

A) Dogal kaynaklari asiri tiketmek

B) Geri doniistimi tesvik etmek

Q) isrcfl artrmak

D) Gelirden daha fazla harcama yapmak

5. Asagidakilerden hangisi bireysel bitce
planlamasinda dikkat edilmesi gereken bir
unsurdur?

A) Gelir ve giderlerin dengelenmesi

B) Gelirden fazla harcama yapmak

C) Tasarrufu tamamen g6z ardi etmek

D) Tim geliri harcamadan biriktirmek

6. Asagidakilerden hangisi biitce olusturmanin en
énemli amaclarindan biridir?

A) Gelirleri artirmak icin daha fazla harcama
yapmak

B) Paray rastgele harcamak

C) Gelir ve giderleri dengede tutarak maddi
sikintilari dnlemek

D) Harcamalari hic kontrol etmemek
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7. Asagidakilerden hangisi bir ekonomik faaliyet
degildir?

A) Tarm

B) Madencilik

C) Resim yapmak
D) Sanayi

8. Asagidaki ekonomik fadliyetlerden hangisi yer
altr kaynaklarini dogrudan kullanir’?

A) Tarim

B) Ormancilik

C) Madencilik

D) Turizm

9. Asagidakilerden hangisi sanayi faaliyetlerinden
biridir?

A) Tarla strmek

B) Fabrikada otomobil Gretmek

C) Balikellik yapmak

D) Otel isletmek

10. ihtigoc; ve isteklerimizi karsilayabilmek icin
asagidakilerden hangisi gereklidir?

A) Kaynaklar bilingsizce tiketmek

B) Harcamalarimizi gelirimize gére planlamak
C) Gelirden fazla harcama yapmak

D) Tim gelirimizle isteklerimizi karsilamak

11. Tasarruf yopmak asagidakilerden hangisine
katki saglamaz?

A) Gelecekte karsilasilabilecek maddi sikintilar
azaltmaya

B) Aile butcesinin dengede kalmasina

C) Gelirden fazla harcama yapmaya

D) Dogal kaynaklarin korunmasina

1 2. Bitce agid hangi durumda ortaya ckar?

A) Gelirlerin giderlerden fazla olmasi durumunda
B) Gelir ve giderlerin dengede olmasi durumunda
C) Gelirlerin giderlerden az olmasi durumunda
D) Hic harcama yapilmamasi durumunda
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1 3. Turizm faaliyetleri hangi sektéri dogrudan
etkilemez?

A) Otelcilik

B) Ulasim

C) Tarm

D) Konaklama

1 4. Asagidakilerden hangisi dogal kaynaklari
verimli kullanmanin bir sonucudur?

A) Cevre kirliliginin artmasi

B) Su kaynaklarinin hizli takenmesi

C) Gelecek nesillere daha iyi bir cevre birakilmast

D) Dogal kaynaklarin asiri kullanimi

1 5. Bir kisinin gelirinin biytk bir kismini istekleri
icin harcamasi hangi soruna yol acabilir?

A) Ihtiyaclarini karsilamakta zorlanmasina

B) Gelirinin artmasina

C) Daha fazla tasarruf yapmasina

D) Kaynaklarini verimli kullanmasina

1 6. Bitge hazrlarken ilk énce asagidakilerden
hangisi yapilmalidir?

A) _(?iderler hesaplanmadan para harcamak

B) Oncelikle istekleri belirlemek

C) Gelir ve giderleri belirleyerek dengeli bir plan
olusturmak

D) Geliri g6z ardi ederek harcamalara éncelik
vermek

1 7. Bitce yapmanin aile icindeki olumlu
etkilerinden biri asagidakilerden hangisidir?

A) Alle bireyleri arasinda tartismalara yol agmasi
B) Harcamalarin dizensiz hale gelmesi

C) Alle bireylerinin birlikte karar almasini
saglamasi

D) Gereksiz harcamalarin artmasina neden olmasi

1 8. Asagidaki illerden hangisinde tarimsal
faaliyetler daha yaygindir?

A) istanbul

B) Konya

C) Zonguldak

D) Kocaeli

19. Asagidakilerden hangisi ekonomik
faaliyetlerin gelismesine katki saglamaz?
A) Egitim seviyesinin ytikselmesi

B) Ulasim imkanlarinin artmas

C) Kayndklarin bilingsiz tiketilmesi

D) Teknolo jik gelismelerin hizlanmasi

20. Ekonomik faaliyetlerin cesitlenmesi bir
bslgenin hangi ézelligine baglidir?

A) Dogal kaynaklarin ve ulasim imkanlarinin
gelismis olmasina

B) Sadece sanayi tesislerinin bulunmasina

C) Tarimsal Gretimin tamamen sona ermesine
D) Sadece turizm faaliyetlerinin yapilmasina
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